Hon. Pedro R. Pierluisi Urrutia
Gobernador

Leda. Karla G. Mercado Rivera
Administradora y Principal Oficial de Compras

NOTIFICACION NUM. 1

SUBASTA FORMAL 22J-07819
PARA LA ADQUISICION, INSTALACION Y CONFIGURACION DE EQUIPO DE

CONMUTADORES (“SWITCHES”) PARA EL CENTRO DE COMPUTOS DE LA
ADMINISTRACION DE COMPENSACIONES POR ACCIDENTES DE
AUTOMOVILES (ACAA) DEL GOBIERNO DE PUERTO RICO

ASUNTO: CONTESTACION DE PREGUNTAS

Se notifica a los licitadores invitados a participar en la subasta de referencia, de las preguntas y
contestaciones:

Integration Technologies:
1. Pregunta: Adicional al soporte del manufacturero, jrequieren soporte del “partner”?

Respuesta: Si, debe incluirse soporte con el “Partner” local. Paquete de 200 horas de
soporte,

2. Pregunta: ;Qué modelo de switch de distribucion tiene ACAA en su oficina central?
Respuesta: Dos Fortinet Fortiswitch 1048 Ethernet Switch. Fs-1048e.

3. Favor de proveer un listado de localidades, y la distribucion de equipos por localidad
Respuesta:

Oficinas Regionales

ARECIBO =2 SWITCH Sitio Principal
AGUADILLA =2 SWITCH Piso 1 =2 SWITCH
BAYAMON =2 SWITCH SJ Piso 1 =2 SWITCH
CAGUAS =2 SWITCH Piso 6 =3 SWITCH
CAROLINA =2 SWITCH Piso 7=1 SWITCH
CENTRO MEDICO =2 SWITCH Piso 8 =4 SWITCH
HUMACAO =2 SWITCH Piso 9 =4 SWITCH
MAYAGUEZ =2 SWITCH Piso 10 =5 SWITCH

PONCE =2 SWITCH
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4. Preguntas: En las localidades remotas ;los switches seran manejados por un FortiGate
local?

Respuesta: Correcto.

5. Agradeceremos nos confirmen los siguientes puntos:
Pregunta: Fecha de entrega es el 24 de agosto, en el horario establecido- las paginas #4 y #7 del
Pliego indica 18 de agosto.

Respuesta: Ver Enmienda Num. 1.

Pregunta: Afiadirdan partidas en la tabla de precios para poder colocar los servicios de
instalacion/configuracion, igualmente una partida para servicios de apoyo del licitador, si asi lo
requieren.

Respuesta: Si, se tiene que afiadir en la Tabla de Precios una Partida para Servicios de
Instalacion y Configuracién. También se afiadira una Partida con precio para el Servicio
de Soporte del “Partner” (Licitador) Basado en la contestacion de la pregunta uno (1).

Esta Notificacion forma parte del pliego de subastas y quienes interesen licitar, tendran que
considerarla al presentar su oferta. Todos los demas términos, condiciones y especificaciones
permaneceran sin alter, s

G

Edmarie Avilés Almenas /
Secretaria § o=
Junta de Subastas ’

Emitido hoy jueves, 18 de agosto de 2022 \\ o
San Juan, Puerto Rico
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